
 

 

 

 

 

第 1 回学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました 

本校ではこのアンケートによって生徒の様子や学校の状態を把握し、教育活動の改善を図って参

りたいと考えております。以下に保護者の皆さまからいただいたアンケート（昨年度と比較した）

の集計結果を掲載します。 

質問項目に対して左から「そう思う」「まあそう思う」「あまりそう思わない」「そう思わない」の

順にグラフ化してあります。グラフ内の数字は、回答人数になります。第２回アンケートも予定し

ています。今後もご協力をよろしくお願いします。 

１については、｢そう思う｣の割合が昨年度を

下回りました。｢だいたいそう思う｣は微増しま

したが、肯定的な回答の割合は下がってしまい

ました。｢あまりそう思わない｣｢そう思わない｣

とご回答になった保護者の方がいらっしゃるこ

とも真摯に受け止め、生徒の笑顔のあふれる学

校づくりに努めていきます。ご心配な点などあ

りましたらいつでもご連絡をくださるようお願

いします。 

２についても、｢そう思う｣の割合が昨年度を

下回りました。１学期には、３学年の町づく

り討論会を筆頭に、志賀高原研修旅行、草津

研修旅行で地域を知る、比較する活動に取り

組んできました。年間を通して全教科でＥＳ

Ｄに関連している部分を意識して授業に取り

組んでいます。職員一同、分かりやすい授業

についても、一層努力してまいります。 

３については、｢そう思う｣の割合が昨年度を

大きく下回りました。オリエンテーションな

どで、コツコツ取り組むことの良さを生徒に

伝えてはおりますが、今後も個に応じた家庭

学習の方法が身につけられるような支援の方

法を探って参ります。ご家庭でも頑張ってい

る姿を認めていただきお子さんの意欲が増す

よう声がけをお願いします。 

４については、肯定的な回答が微増しまし

た。３年生については、進路選択について話

題にしていただいていること思います。１、

２年生も、将来について、あるいは保護者自

身のご経験など、機会を見つけて話題にして

いただけたらと思います。 

５は、｢そう思う｣の割合が昨年度を上回り 

             ました。横断歩道を渡り終えた後、止まった 

令和５年８月２４日 

   山ノ内町立 山ノ内中学校 学校だより  

5

9

25

16

15

15

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5

R4

４ お子さんと将来のこと、進路などについてよく

話をする。
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３ お子さんは、学力の向上を目指し、毎日家庭学

習に取り組んでいる。
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２ お子さんはＥＳＤの活動や仲間と共に学び合う

授業に進んで取り組んでいる。
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１ お子さんは喜んで中学校へ行っている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない



車に対し、丁寧にお辞儀でお礼をしてくれる姿に

電話をしてくださる観光客の方、地域の方がいら

っしゃいます。そうした交流が、良き伝統として

残せていけるよう、職員も心掛けていきます。 

６、７については、昨年度と同じ傾向です。自

由回答では、「我が子しかわかりませんが、点数 

や評価ばかり気にして生活しています。評価も数

字も全てではありません。それが全てという固定

概念を多感なこの時期にもう少し柔らかい発想で

広げていってほしいと思います」といただきまし

た。職員も、生徒たちに多面的な見方ができるよ

うな助言を心掛けていきます。結果だけでなく、

取り組みの過程など日頃から子どもたちのよい面

をとらえ、生徒だけでなく保護者の方々にも伝わ

るようにしていきます。また、学級担任はもちろ

ん、どの職員にも気軽にご相談いただけるような

雰囲気づくりにも努めていきます。 

８については、｢そう思う｣の割合が昨年度を下

回りました。１学期には、睡眠、食事の大切さに

ついて、給食センターの栄養教諭と養護教諭によ

る全校集会がありました。ご家庭でも話題にして

いただけると嬉しいです。また、今年度もスクー

ルサポーターの山田恵津子先生によるメディアに

関する講演会がありました。大変便利な機器です

が、使い方のルールを家庭でも再確認していただ

けるとありがたいです。 

９については、肯定的な回答の割合が昨年度を

下回りました。現在、システムが変更されたため

にホームページの更新もできておらず、ご迷惑を

おかけしています。学年通信、学級通信に加え、

オクレンジャーでも補っていきたいと思います。 

10 については、個別にいただいたご意見につ

いては、担当者に伝えたり、職員で共有したり

し、今後に生かしていきたいと思います。 

今年度、目指す学校像として、「地域とともに

歩み、笑顔あふれる学校」を掲げています。保護

者の方には、温かい励ましの言葉をいただき、感

謝しております。同時に、改善点のご指摘、少数

意見にもしっかり耳を傾け、家庭と学校が連携し

て、安心・安全な学校・学級づくりに取り組みま

すので、今後ともよろしくお願い致します。 

 

 

家庭への連絡  今年度の白樺祭の日程ですが、暑さ対策の一環として、例年と一部変更

し、２９日（金）の午後に音楽会、３０日（土）の午前に体育祭を予定しています。 
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９ 各種通信の発行やＨＰ等で中学校の様子や

生徒の様子がよくわかる。
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１０ 本校は、いじめのない安心・安全な学

校・学級づくりをしている。
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７ 本校の職員は、子どもや保護者の相談に親

身になって考えてくれる。
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８ 本校は、運動、睡眠、食事、メディア等

生活習慣の改善に向けた取り組みをしている。
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５ 生徒は、あいさつや地域でのマナー、地域

の方との交流などができている。
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６ 本校の職員は、生徒の良さを認めた評価を

心掛けている。


